

STREDNÉ ŠKOLY Žilinskej diecézy

Ponuka
stredných škôl
a ich odborov
pre uchádzačov
o stredoškolské
štúdium



www.dsuz.sk



Akú strednú školu si vybrať?

Podľa čoho sa rozhodnúť?

Jedným z dôležitých rozhodnutí v živote mladého človeka a jeho rodiny je výber strednej školy. Ním si mladý človek viac-menej vyberá svoje profesijné ale aj hodnotové či filozofické nasmerovanie v budúcom živote. Ako sme sa presvedčili, získavať vedomosti, sa nám z veľkej časti darí aj bez priamej účasti na vyučovaní. Čo každému ale bytostne chýba, je ľudský kontakt, spoločenstvo s kamarátmi, blízkymi, tvárou v tvár. A o to práve ide. Kvalitné vedomosti poskytuje veľa škôl, vrátane katolíckych. Ale spoločenstvo kamarátov a priateľov spolužiakov, pedagógov, kňazov a rehoľníkov i rehoľných sestier, budované na evanjeliových hodnotách môžete zažiť práve na katolíckych školách i v našej Žilinskej diecéze. Všetci poznáme príslovie: „Povedz mi s kým sa kamarátiš a ja ti poviem, aký si“.

Pre tých žiakov, ktorí sa rozhodujú a hľadajú správnu cestu, dávame do pozornosti aj štúdiom na nasledovných stredných školách. *Riaditeľka Diecézneho školského úradu, Mgr. Ing. Miriam Janegová*

Kde hľadať?

Na území Žilinskej diecézy, ktorá sa nachádza v časti VÚC Žilina a v časti VÚC Trenčín, majú deviataci zo základných škôl – verejných, súkromných alebo cirkevných – možnosť študovať na všeobecnovzdelávacích gymnáziách alebo na stredných odborných školách zameraných na oblasť práce s ľuďmi, na ekonomiku a manažment alebo *(pokračovanie >)*

Gymnázia sú všeobecnovzdelávacie školy, ktoré pripravujú študentov na ďalšie vysokoškolské štúdium - humanitného, prírodovedného alebo technického zamerania. Na tieto oblasti sa zameriavajú aj absolventi **katolíckych gymnázií**, pričom ich rozhodovanie v profesijnom živote je ovplyvnené hodnotovým a etickým systémom kresťanskej výchovy ako aj kritickým myslením, ktorý dnešná spoločnosť čoraz naliehavejšie potrebuje.

Stredná zdravotnícka a stredná odborná pedagogická škola sú tie, ktoré pripravujú na priamu prácu s ľuďmi v ošetrovateľskej, sociálnej, ako i vo výchovno-vzdelávacej oblasti. Pri službe druhým sú vzťahy, morálne hodnoty a dobrota srdca nevyhnutným predpokladom. V týchto **katolíckych odborných školách humanitného zamerania** sa študenti pripravujú na svoje poslanie nielen akademicky, ale celým svojim životom.



Gymnázium
Kráľovnej pokoja



Gymnázium
sv. Františka



Stredná
zdravotnícka
škola sv.
Františka z Assisi



SOŠ
pedagogická
sv. Márie Goretti

FAQ - často kladené otázky

Je vzdelávanie v katolíckych školách za úhradu (tak ako v súkromných školách?)

V katolíckych školách na Slovensku sa školné nevyberá. Školy majú byť dostupné pre celú populáciu krajiny.

Môžu sa na katolícku školu prihlásiť aj deti, ktoré nie sú pokrstené?

Môžu sa prihlásiť, potrebný je však súhlas zákonného zástupcu s akceptáciou kresťanskej výchovy.

Čo sa učí v katolíckej škole?

Škola je predovšetkým zameraná na získavanie vedomostí a zručností v súlade so Štátnym vzdelávacím programom a katolícka škola ho musí v plnej miere rešpektovať tak, ako verejné a súkromné školy. Medzi všeobecnovzdelávacími predmetmi nie je predmet Etika a etických otázok sa dotýka predmet Náboženstvo. Odborné školy majú vo svojich školských vzdelávacích programoch odborné predmety, ktoré súvisia s ich odborným zameraním.

Hovorí sa, že sa na cirkevných školách stále iba modlíte. Ako to je?

V katolíckych školách je modlitba povzbudením a posilnením, ktoré sprevádza pracovné a školské povinnosti. Zodpovedné plnenie povinností je jednou z foriem kresťanskej výchovy, o ktorú sa katolícka škola snaží a modlitba túto snahu v primeranej miere podporuje a dopĺňa.

(> pokračovanie) na technické profesie. Žiakom so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami je k dispozícii Praktická škola. Dve katolícke gymnáziá sa nachádzajú v Žiline, dve humanitné SOŠ sú v Čadci. Technicky orientované SOŠ nájdete v Žiline a v Novej Dubnici. Obchodná akadémia je v Žiline. Praktická škola sa nachádza v Turzovke.

Praktická škola vzdeláva a pripravuje žiakov s mentálnym postihnutím v kombinácii s iným zdravotným postihnutím. Žiaci získavajú v tejto **špecializovanej katolíckej škole** potrebné zručnosti v láskyplnom prostredí.

Katolícke odborné školy pripravujú na špecializované činnosti budúcich odborníkov, ktorí sú žiadaní nielen pre svoju profesiu, ale aj pre ich charakterové vlastnosti, ktoré sú budované práve v spoločenstve katolíckej školy. Okrem učňovských technických odborov sú medzi nimi aj maturitné odbory v oblastiach kreatívnej práce s IT technológiami, ekonomiky a manažmentu.

SOŠ a obchodná akadémia naplňujú svoje učebné a študijné odbory takým obsahom, ktorý zodpovedá požiadavkám pre budúce povolania. Prakticky sa študenti pripravujú v duálnom vzdelávaní a počas súvislej odbornej praxe.



Praktická škola
sv. Jozefa



Obchodná
akadémia
sv. Tomáša
Akvinského



SOŠ
sv. Jozefa
Robotníka



SOŠ
informačných
technológií
sv. Jána Bosca

Gymnázium Kráľovnej pokoja

Na Závaží 2, 010 01 Žilina

<http://sskp.sk>

Odbor: 7902 J gymnázium

Kód školy: 710261608



Inšpirovaní potrebami spoločnosti, dynamikou mladých, dobrými príkladmi z praxe, fínskym dizajnom školy a reálnou premenou interiérov budujú aktéri spoločne Gymnázium ako školu 21. storočia.



Ambíciou školy je stávať sa postupne priestorom, živou komunitou, ktorá, vychádzajúc z kresťanských hodnôt, je otvorená a sprevádza mladých v ich raste kresťanských lídrov, ktorí hlboko rozmyšľajú, robia múdre a dôsledné rozhodnutia, vytvárajú krásu a riešia problémy s dosahom na globálnu komunitu. V škole sa využívajú nové a moderné vyučovacie metódy - práca v tímoch, otvorené odpovede, spravodlivé hodnotenie a podobne.

Škola podporuje študentov, aby každý z nich mal možnosť zažiť úspech v tom, čo je pre neho dôležité. Často je to aj úspech z víťazstva nad sebou samým.



Gymnázium sv. Františka z Assisi

Odbor: 7902 J gymnázium

Kód školy: 030222052

J. M. Hurbana 44, 010 01 Žilina

<https://www.gsf.sk>

Kto sú žiaci GSF? Ide o školopovinných mladých ľudí, ktorí v rodinnom prostredí gymnázia dokážu podať mimoriadne výkony. Žiaci dosahujú výborné výsledky v externých testovaniach maturantov a umiestňujú sa na popredných miestach v rôznych vedomostných a športových súťažiach.



Okrem dôrazu na vysokú úroveň vzdelania, dáva škola rovnako veľký dôraz na výchovnú zložku jej pôsobenia na žiakov. Škola organizuje exkurzie, výlety a poznávacie pobyty, žiakom je ponúknutá počas štúdia kresťanská formácia. Typická pre školu je rodinná atmosféra a priateľstvá, ktoré pretrvávajú aj po skončení štúdia.

Okrem 4-ročnej formy pre deviatakov ponúka GSF aj 8-ročnú formu štúdia pre piatakov ZŠ.

Gymnázium poskytuje ubytovanie v školskom internáte. Je známe svojimi divadelnými predstaveniami, ktoré sa uskutočňujú aj na iných školách, vo farnostiach a na súťažiach.

Stredná zdravotnícka škola sv. Františka z Assisi

Horná 137, 022 01 Čadca
<http://szsfaca.edupage.org>

Kód školy: 017059852



Odbory: 5361 M praktická sestra
5358 M zubný asistent



Žiakov našej školy vzdelávame teoreticky, prakticky a odborne v nemocnici, v zariadeniach sociálnych služieb a v ambulanciách. Pomáhame tým, ktorí to potrebujú.

Aby bola naša škola atraktívna, vyžaduje si európsku dimenziu vzdelávania, preto v rámci projektov Erasmusplus cestujeme a objavujeme, rozvíjame svoje schopnosti, sme kreatívni, učíme sa od iných a učíme iných, poznávame svet. Podte ho poznávať s nami!

Škola poskytuje ubytovanie v školskom internáte, ktorý je prepojený s budovou školy. Výhodou je blízkosť centra mesta a kontakt s obyvateľmi v okolí. Atmosféra vzájomných medziľudských vzťahov a pomoci je dobrým výchovným prostriedkom pre žiačky školy a internátu.

Stredná odborná škola pedagogická sv. Márie Goretti

Horná 137, 022 01 Čadca
<http://pasaca.edupage.org>

Kód školy: 000614866



Odbory: 7649 M učiteľstvo pre materské školy a vychovávateľstvo
7646 M vychovávateľsko-opatrovateľská činnosť
7661 M sociálno-výchovný pracovník



Škola odborne pripravuje žiakov schopných samostatne vykonávať odborné činnosti v predprimárnom vzdelávaní, vo výchove vo voľnom čase, vo vzdelávacích, sociálnych zariadeniach, v opatrovateľskej a sociálnej starostlivosti a vo verejnej správe.

Škola je známa svojím speváckym zborom "Goretti".

Škola poskytuje ubytovanie v školskom internáte, ktorý je prepojený s budovou školy. V škole a školskom internáte sa realizuje mnoho duchovných aktivít, ako aj rôznorodé činnosti so zameraním na spev, šport, kultúru, kreativitu, ktoré dokazujú, že život školy sa zatvorením dverí nekončí.

Praktická škola sv. Jozefa

Jašíková 219, 02354 Turzovka

<http://specialnazsturzovka.edupage.org>

Kód školy: 710167610



Škola poskytuje vzdelávanie a prípravu na výkon jednoduchých pracovných činností žiakom s mentálnym postihnutím v kombinácii s iným zdravotným postihnutím, ktorým stupeň postihnutia neumožňuje prípravu v odbornom učilišti alebo inej SŠ.



Škola poskytuje:

- prípravu žiakov na život v rodine, na seba-obsľuhu, na rôzne jednoduché praktické práce, vrátane prác v domácnosti
- zacvičenie žiakov na vykonávanie jednoduchých pracovných činností spravidla pod dohľadom
- odborné vzdelávanie a praktické vyučovanie

Škola poskytuje priateľské a láskyplné prostredie s bezbariérovými vstupmi a s fyzioterapeutickou a rehabilitačnou starostlivosťou.



Obchodná akadémia sv. Tomáša Akvinského

Vysokoškolákov 13, 010 08 Žilina

Kód školy: 017059640

<https://oata.sk>

Odbory: 6327 M obchodná akadémia
6329 M 01 obchodné a informačné služby - medzinárodné obchodné vzťahy



Vzdelávanie v tejto škole nie je zamerané iba na výkon a vedomosti, ale zameriava sa na celistvý rozvoj osobnosti žiakov prostredím orientovanom na kresťanské hodnoty. Vzdelanie, hodnoty a rozvoj sú kľúčové princípy, ktoré sa majú ukotviť u budúcich účtovníkov, ekonómov, samostatných podnikateľov alebo manažérov strednej úrovne. V odbore obchodná akadémia je možné vybrať si možnosť duálneho vzdelávania.

Je možné ubytovanie na internátoch v okolí školy po individuálnej žiadosti o ubytovanie.

Stredná odborná škola sv. Jozefa Robotníka



Saleziánska 18, 01001 Žilina

<http://sjoroza.sk>

Kód školy: 000652512

Škola kladie dôraz na výchovu, odborné vedomosti, jazykovú prípravu a celkový rozvoj človeka, vďaka ktorým získajú študenti lukratívne remeslo, ktoré ich užíva. Prax je organizovaná v renomovaných firmách.



Študijné odbory:

3-ročné

2487 H 01	autoopravár-mechanik
2487 H 02	autoopravár-elektrikár
2487 H 04	autoopravár-lakovník
3355 H	stolár
3661 H	murár

4 - ročné

3447 K	grafik digitálnych médií
--------	--------------------------

Po ukončení 3-ročných odborov je možné pokračovať v nadväzujúcich nastavbových odboroch. Škola poskytuje ubytovanie v školskom internáte, ktorý je súčasťou školy a nadväzuje na výchovu v rodine a na výchovno-vzdelávaciu činnosť školy podľa preventívneho systému don Bosca.



SOŠ informačných technológií sv. Jána Bosca

Trenčianska 66/28, 018 51 Nová Dubnica

Kód školy: 710237723

<https://it-lyceum.tech>

Odbor: 3918 M technické lýceum

vnútorné diferencovanie: - *informatika-programovanie*
- *aplikovaná informatika*



Škola pripravuje študentov na profesie programátor, správca informačného systému, špecialista technickej podpory, web dizajnér, programátor priemyselných robotov, správca SAP a iné. Vzdelávanie neoddeľuje od výchovy a vedomosti spája s formovaním osobnosti žiaka.

Lýceum je označenie pre výberové školy, podobné gymnáziám, ktoré v krajinách západnej Európy úspešne existujú už desiatky rokov.

Vzdelávanie prebieha sčasti v anglickom jazyku.

Je možné ubytovanie na internátoch v okolí školy po individuálnej žiadosti o ubytovanie.

Ako sa prihlásiť na vybranú školu?



Elektronicky:

Vyhľadajte vybranú školu v po prihlásení sa do EDUPAGE stránky svojej základnej školy. Strednú školu vyhľadáte podľa názvu alebo podľa adresy. Vyberte si z ponuky odborov školy.

Vaše osobné údaje a známky z vysvedčení budú doplnené automaticky.

Papierovo:

Oslovte výchovnú poradkyňu vo svojej ZŠ, ktorá Vám prihlášku vyplní.

Oznámte svojej výchovnej poradkyňi **KÓD ŠKOLY**, číslo a názov odboru podľa údajov pri každej škole v tomto prezentačnom materiáli.

PRIHLÁŠKA NA ŠTÚDIUM NA STREDNEJ ŠKOLE

Kontrolné číslo: Pre školský rok:

1. EDU ID:

2. Rodné číslo uchádzača/uchádzačky:

3. Uchádzač/uchádzačka - priezvisko: meno:

4. Škola (kód školy z registra škôl a školských zariadení):

5. Ročník: Trieda:

6. Rok školskej dochádzky:

7. Príchod uchádzača/uchádzačky:

8. Štátne občianstvo:

9. Zmenená pracovná zmluva:

10. Kód vzdelávania:

11. Vyučovaci jazyk:

12.

PRIHLÁŠKA NA ŠTÚDIUM NA STREDNEJ ŠKOLE

Súťaž	1. Súťaž	2. Súťaž
13. Názov súťaže:	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Úroveň súťaže:	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Druh súťaže:	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Typ súťaže:	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Typ umiestnenia:	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Druh športu:	<input type="text"/>	<input type="text"/>
V školskom roku:	<input type="text"/>	<input type="text"/>

Adresa zákonného zástupcu uchádzača/uchádzačky:

14. Priezvisko: Meno: Titul:

15. Miesto dodania: Ulica, číslo:

Názov dodacej pošty (mesto, obec): PSČ:

E-mail: Telefónne číslo:

Stredná škola, do ktorej sa uchádzač/uchádzačka hlási:

16. Kód strednej školy z registra škôl a školských zariadení:

17. Názov strednej školy:

18. Kód študijného – učebného odboru:

19. Názov študijného – učebného odboru:

20. Termín prijímacej skúšky:

21. Vyučovaci jazyk:

22. Záujem o športovú triedu:

23. Záujem o školský internát:

Dátum: Podpis učiteľa: Podpis riaditeľa a odtlačok pečiatky školy:

Potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti:

Uchádzač/uchádzačka so zdravotným znevýhodnením pripojí k prihláške vyjadrenie všeobecného lekára o schopnosti študovať zvolený študijný alebo učebný odbor.

Dátum: Podpis lekára a odtlačok pečiatky:

V dňa podpis zákonného zástupcu podpis žiaka

Záznam o prijatí – vyplní riaditeľ školy, do ktorej sa uchádzač/uchádzačka hlási:

Uchádzač/uchádzačka bol(a)/nebol(a)** prijatý(á), pretože: <input type="text"/>	Uchádzač/uchádzačka bol(a)/nebol(a)** prijatý(á), pretože: <input type="text"/>
Rozhodnutie zo dňa: Podpis a odtlačok pečiatky školy:	Rozhodnutie zo dňa: Podpis a odtlačok pečiatky školy:

*) ŠVVP - špeciálne výchovno-vzdelávacie potreby.
**) Čo sa nehodí, prečarknite.

056 MŠVvaŠ SR / od 01. 09. 2018 Prihláška na štúdium na strednej škole

Objavte katolícke školy ako dobrú investíciu do života

www.dsuza.sk